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(DÉCIMA SEGUNDA) 
SESSÃO ORDINÁRIA, 

DE 6 DE MARÇO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Há número regimental. Está 
aberta a sessão. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Em face da nossa programação, nós vamos suspender a nossa sessão 
ordinária preliminarmente para que possamos realizar o ato solene de abertura do 
Mês da Mulher na Câmara Legislativa do Distrito Federal. 

Solicito que a segurança viabilize a entrada dos convidados, servidores e 
lideranças que aguardam para que possamos realizar esse evento. Depois 
retornaremos à sessão ordinária. 

Está suspensa a sessão por cinco minutos. 

(Suspensa às 15h52min, a sessão é reaberta às 16h57min.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Está reaberta a sessão.  

Convido o Deputado Agaciel Maia a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Sobre a mesa, Expediente que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do Expediente.) 

O Expediente lido vai à publicação. 

Sobre a mesa, memorando que será lido pelo Sr. Secretário. 

(Leitura do memorando.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Leitura da ata da sessão 

anterior. 

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à leitura da ata da sessão anterior. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura da 
ata. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Esta Presidência acata a 
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte: 

- Ata da 11ª Sessão Ordinária. 

Não havendo mais expediente, indago aos Srs. Líderes se há acordo para, 
após verificarmos o quorum, entrarmos na pauta de votação. (Pausa.) 

Há concordância.  

Solicito ao Sr. Secretário que proceda à chamada nominal dos Deputados 
para verificação de quorum. 

(Procede-se à verificação de quorum.) 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Estão presentes 8 

Deputados. 

Dá-se início ao 

PEQUENO EXPEDIENTE. 

Passa-se aos 

Comunicados de Líderes. 

Eu gostaria de confirmar se posso declarar como encerradas as falas dos Srs. 
Líderes, uma vez que tivemos a abertura da Semana da Mulher (Pausa.). 

Declaro, então, encerrada a fala das lideranças. 

Passa-se aos 

Comunicados de Parlamentares. 

Indago se posso adotar o mesmo procedimento com relação à fala dos Srs. 
Deputados e Deputadas no Pequeno Expediente. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO AGACIEL MAIA (PTC. Para breve comunicação. Sem revisão do 
orador.) – Sr. Presidente, após ouvir várias reclamações, eu queria sugerir à Mesa 
Diretora e a V.Exa. que abrissem uma quantidade de vagas – pode ser de cinco – 
destinadas principalmente à imprensa. Poderia ser, inclusive, no estacionamento 
externo. Peço isso porque o que nós estamos verificando é que vários órgãos da 
imprensa vêm com o objetivo de divulgar a Câmara — e a nossa informação é o 
combustível, a nossa matéria-prima é essa comunicação —, e essas, às vezes, 
passam um tempo muito grande rodando e não conseguem parar. 

Alguns órgãos grandes têm motorista. O jornalista vem acompanhado com o 
carro da própria imprensa e não tem tido muito problema, mas para as pessoas aqui, 
principalmente para a maioria que nós conhecemos, que estão todo dia nessa 
tribuna da imprensa, seria oportuno abrirmos, como na maioria dos órgãos públicos, 
pelos menos umas cinco vagas destinadas exclusivamente para a imprensa, as quais 
a segurança da Casa poderia controlar o acesso. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Deputado Agaciel Maia, 
ontem, inclusive, fui abordado por uma jornalista se sentindo bastante prejudicada 
na tentativa de estacionar na Casa. Além disso, ela alegou ter sido agredida 
verbalmente. 

Eu quero dizer a V.Exa. que nós vamos provocar o setor da Casa, que é a 
área de comunicação, no que diz respeito ao credenciamento. E a partir do 
credenciamento, que será solicitado, nós daremos espaço, mas eu gostaria de levar 
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o assunto à Mesa. Primeiro, para que possamos acertar um ato da Mesa Diretora, 
para procedermos de uma maneira bastante estruturada dentro da Casa com um 
procedimento que dê ao jornalista a devida condição de trânsito no interior da 
garagem, como também no interior da Casa. 

Eu acho que é muito importante dar o apoio de que eles necessitam, que 
não é necessariamente só o estacionamento. O estacionamento é um deles e, 
naturalmente, nós trataríamos como um todo a matéria a partir de uma sugestão 
vinda do próprio setor de comunicação. 

Acolho a sua preocupação e iremos convertê-la em um ato da Mesa Diretora 
a partir de um estudo preliminar a ser encaminhado pelo setor da Casa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Verifico aqui com a nossa Assessoria quantos dos Srs. e Sras. Parlamentares 
estão presentes, para ver se há quorum para apreciação das matérias. 

Não há quorum para deliberação. 

Por fim, informo que em razão da aprovação do Requerimento nº 2.153, de 
2013, de autoria do Deputado Chico Vigilante, a sessão ordinária de amanhã, 7 de 
março de 2013, quinta-feira, será transformada em comissão geral para discutir os 
alvarás no Distrito Federal — um debate extremamente importante, extremamente 
requisitado em toda a cidade. 

Quero cumprimentar a iniciativa do Deputado Chico Vigilante e convidar as 
Sras. e Srs. Deputados desta Casa para que estejam presentes nesse debate que é 
da maior importância para todo o Distrito Federal. 

Não havendo mais nada a tratar, agradeço a todos por terem prestigiado a 
abertura do ato da semana da mulher, bem como a sessão do dia de hoje. 

Declaro encerrada a sessão. 

(Levanta-se a sessão às 17h11min.) 


